

全市经济运行分析会议召开

□邹正言

邹城讯 11月29日，全市经济运行分析会议召开，分析1至10月经济运行情况，部署下一阶段重点工作，加压奋进、全力冲刺，确保高质量完成全年经济发展目标任务。市委常委、副市长曹海成出席会议并讲话，各镇（街）、市直有关部门负责同志参加会议。

曹海成指出，今年以来，全市上下高效统筹疫情防控和经济社会发展，经济在多重考验中承压前行，平稳向好的基本面没有改变。当前已经到了冲刺全年目标的关键阶段，各级各部门要准确把握当前经济形势，提振争先进位的信心决心，锚定全年目标任务不放松，全力以赴稳增长收好官，确保全年经济稳进提质。

曹海成强调，要进一步增强责任感和紧迫感，锚定发展第一要务，切实把抓经济促发展工作摆在更加突出的位置，全力以赴抓产业、抓项目，确保经济运行平稳有序，为全市发展大局多作贡献。要着力优化投资结构，抓紧重大项目落实不松劲，用心用情服务企业，加快推进项目早日开工建设、竣工投产。要把握指标内涵，充分挖掘潜能，强化“一企一策”精准监测，在巩固保持优势指标基础上，加快补强短板指标，围绕实现全年目标任务全力冲刺，推动全市经济持续健康发展。

市双招双引指挥部“冲刺四季度 打好收官战”推进会议召开

□欣闻

邹城讯 11月29日，市双招双引指挥部“冲刺四季度，打好收官战”推进会议召开。市委常委、组织部部长张新安，市委常委、统战部部长、副市长满人源出席会议。会议通报了指挥部办公室人员调整有关文件，各专班负责同志分别就招才引智、驻外商会联络、外资、招商引资方面汇报了有关工作情况。

会议强调，要聚焦优质项目，拓宽招商思路，加快在建项目形成实物进度，强化要素保障，全力推进百项重点工程的手续办理、奠基开工，推动一批内资、外资到账进度。要聚焦青年人才招引，拓宽招才引智渠道，全面做好各级人才项目申报跟踪工作，打造人才宜居宜业发展环境。要聚焦商会联络服务，发挥统战、工商联等部门桥梁纽带作用，加强会员联络，及时收集信息，举办商务活动，打好“亲情”品牌，全面提升服务质量。会议要求，要提高政治站位，强化密切配合，严格督导考核，承上启下地开展好工作，形成统筹推进、齐头并进的局面。进一步认清形势、抢抓机遇，突出重点、强势推进，以决战决胜的姿态，以严真细致快的工作作风确保各项工作顺利推进。

市人大农委调研组开展专题调研

□人大宣

邹城讯 11月29日，市人大常委会副主任、农业农村委员会主任委员王福成带领调研组对全市推进土地托管社会化服务体系建设情况开展调研，市直有关部门负责同志陪同。

调研组实地察看了太平镇韩石村衍燕农机合作社土地托管基地、大束镇东孟庄匡衡湖为农服务中心等现场，深入了解我市推进土地托管社会化服务体系建设情况。随后召开座谈会，听取了有关情况汇报并进行了座谈。

王福成对全市土地托管服务工作给予充分肯定。就做好下一步工作，他要求，要站在保障国家粮食安全、切实维护农民利益的高度，把土地托管作为推进供销社综合改革的重要突破口，深化农业服务规模化创新，增强土地托管工作的自觉性和主动性；要聚焦政策资金、设施建设等环节，完善机制，细化措施，推动农业社会化服务行稳致远；要依托托管主体，整合资源，加强指导，拓宽领域，提高农业社会化服务水平，为实现乡村全面振兴奠定坚实基础。

邹城市人大常委会公告

(第16号)

邹城市第十九届人大常委会第七次会议接受杨华同志辞去邹城市第十九届人民代表大会代表职务的请求。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定，杨华同志的邹城市第十九届人民代表大会常务委员会委员职务相应终止。

特此公告。

邹城市人大常委会
2022年11月30日

邹城市人大常委会公告

(第17号)

邹城市第十九届人大常委会第七次会议，根据邹城市人大常委会主任会议的提请，于2022年11月30日表决通过，任命：

李大发为邹城市人大常委会研究室主任；
李俐为邹城市人大常委会信访办公室副主任。
免去：

陈岗的邹城市人大常委会副主任职务。
特此公告。

邹城市人大常委会
2022年11月30日

邹城市人大常委会公告

(第18号)

邹城市第十九届人大常委会第七次会议，根据邹城市人民检察院检察长梁玉志的提请，于2022年11月30日表决通过，免去：

孙洪兵的邹城市人民检察院检察委员会委员职务。
特此公告。

邹城市人大常委会
2022年11月30日

邹城农商银行积极探索“线上直播宣传、线下优质服务”新模式

建设有温度的百姓银行

□王伟

邹城讯 今年以来，邹城农商银行积极探索线上服务新模式，延伸金融服务触角，在平台搭建、直播体验、渠道融合等方面做精做优，有效发挥了线上服务营销获客、活客、粘客、维客优势，推动了各项业务快速发展。截至目前，开展线上服务营销活动30场，累计吸引观众10余万人次，点赞110余万次，有效转化客户1000余人。

直播+考核，创建服务营销新模式。邹城农商银行以高标准、严要求组建直播团队，通过“支行申报、总行考核”的方式，在全行38家网点择优评选出29支直播团队，每支团队由主播人员、直播间管理员、直播间服务员组成，每支直播团队每月开展一场直播，各司其职，为直播间观众送去最贴心的金融服务。

直播+宣传，创新服务营销新模式。为巩固拓展好业务发展成果，全面推动全行各项金融业务，邹城农商银行积极探索线上服务营销新模式，将线上营销宣传与线下贴心服务巧妙结合，每支团队开展直播前，通过厅堂微沙龙、微信朋友圈进行广泛宣传，邀请客户进入直播间，与主播互动，获取所需的金融需求。



图为邹城农商银行在户外开展直播活动。

金融需求。

直播+户外，满足客户多元化需求。科学谋划，精心筹备，不断创新直播方式，把直播助农活动，实实在在帮助农户宣传，累计吸引3.6万人次观看，帮助农户拓宽了销售渠道。

道，助力农户增收致富，真正将“建设有温度的百姓银行”这一发展愿景转化成为群众办实事的实际行动，为实现乡村振兴贡献农商力量。

直播+互动，营造客户服务新生态。为向居家“防疫”人群提供更加便捷的金融服务，邹城农商银行以线上直播为切入点，分别在早上9:00、下午3:00、晚上7:00三个时间段开启农商银行直播，在线教学足不出户办业务，通过采用“直播体验+线上宣讲+互动问答+评论抽奖”的形式，围绕存贷款产品、手机银行、电子银行和扫码付等业务开展宣传及解答，通过生活案例，以生动诙谐、浅显易懂的语言向客户讲解线上业务的种类、特色以及操作方法，最大限度地满足了客户金融服务需求。并对居家防疫、个人征信、远离非法集资等金融知识进行普及，赢得了线上观众广泛点赞和好评。

下一步，邹城农商银行将深入贯彻落实“建设有温度的百姓银行”的美好愿景，积极探索业务转型发展思想，通过“线上直播宣传、线下优质服务”的新服务模式，开辟出全新的拓客场景，夯实服务基础，全力做好客户的金融需求。

巡逻途中遇事故 及时救助显担当

□朱力 赵澍 报道

近日，市交警大队五中队民警在崇义路西首巡逻时，发现一起交通事故。经现场询问得知，张某（女）骑电动自行车不慎滑倒摔伤，导致行动不便。见此情况，民警第一时间拨打120，并做好现场安全防护措施；待救护车到达现场，又协助医护人员将伤者抬上车。由于民警处置迅速得当，为伤者的救治赢得了宝贵时间。图为民警查看伤者情况并帮助转移伤者。



2022年“美丽夕阳”老年护理提升项目新闻发布会召开

□李小毅 刘首东

邹城讯 11月29日上午，邹城市政府新闻办组织召开2022年“我为群众办实事”主题系列新闻发布会第六场——“美丽夕阳”老年护理提升项目新闻发布会，介绍了我市敬老院提升改造工程办理情况，并就项目实施成效、提升改造内容、下一步工作计

划等群众关心的热点问题回答了现场提问。市民政局、峰山镇、太平镇有关负责同志出席发布会，媒体记者及部分市民代表参加。

据了解，2022年我市共投资970余万元对太平镇、峰山镇、看庄镇等5处敬老院进行改造提升，各镇按照“一镇一品，一院一策”的

思路，对居室楼、功能室内外进行粉刷装修改造，改造了卫生间、洗浴室、消防设施等，增加护理型床位共429张。目前，全市所有敬老院消防设施均通过第三方专业机构评估验收，护理型床位占比68.17%，15处敬老院均进行了等级评定，其中四星级等级1处、二星级等级14处。

下一步，市民政局将坚持改革创新、先行先试，紧密结合邹城实际，积极探索完善养老服务保障制度、创新体制机制、优化管理服务的有效路径和政策措施，向全国打造“出入相友·守望相助·宜养邹城”的养老服务品牌，为全面推进养老服务业高质量发展贡献力量。

寒潮来袭！这份农业生产防寒指南请收好

为全面做好寒潮天气的防范应对工作，确保农业生产安全和农民群众人身财产安全，我们整理了冬小麦、蔬菜、果树、畜禽等主要农业生产领域的防寒措施，供参考。

一、小麦越冬期，这样应对寒潮天气

小麦是叶蘖不断分生的植物，它的生长点在地下，只要生长点没有受到伤害，小麦从出苗到拔节前，都能不断的分生新的叶蘖。寒潮过后，要及时下地查看降温对麦苗的影响情况，可以根据麦苗受冻害不同程度，采取以下措施：

1. 受冻害较轻的麦田，仅仅是叶尖受冻发黄，可以不采取措施，靠麦苗植株自身的调解，就能恢复正常。

2. 受冻害中的麦田，叶片初期出现类似开水烫过的褶皱、过段时间整个叶片干枯发黄的，年后要早管理，一是开春后早划锄，提升地温，促苗早发；二是在返青后深施氮磷肥，促进分蘖，提高群体；三是在拔节后，

再次追施氮钾肥，增穗增粒。

3. 受冻害较重的麦田，叶蘖死亡较多的，在采取以上管理措施的同时，可以在小麦返青后，结合病虫害防治，喷施芸苔素内酯、绿钾激活酶等植物生长调节剂，促进潜在蘖叶小芽的快发，提高分蘖成穗率。

二、蔬菜生产，科学应对寒潮天气

1. 大风来临前加固地锚、系紧压膜绳，防止棚体和棚膜受损；雨雪后及时清洁棚膜，防止棚面积雪。

2. 加强设施防寒保暖工作，要采取清洁棚膜、适当早揭外覆盖物等措施增加采光量。

3. 雨雪降温和天气尽量不浇水，待大风降温和气温回升时采用膜下滴灌补水；合理通风，减轻低温对蔬菜生长的影响。

4. 采取增温补光措施，花期及果实发育期的果树蔬菜，可根据作物发育期，视情况增温补光，防止花果发育不良，影响品相。

三、寒潮来袭，果树防冻措施要落实到位

1. 基部培土，尽量把果树主干基部掩埋住，培土越深，越不容易冻伤。

2. 树干涂白，不仅防寒抗冻，还能杀虫灭病菌。

3. 覆盖秸秆，减少寒风侵袭，保持地温稳定，这招很有效。

4. 果园熏烟，当气温下降到接近0℃，一般在2~3℃时，点燃发烟剂，使霜冻难以形成。

5. 浇防冻水，在寒潮来临前十天，给果园灌一次透水，水在结冰之前会散发热量，能够保持一定的温度，增大热容量，通过提高空气湿度的办法防霜冻。

6. 重施基肥，俗话说，冬施一层肥，好比棉被。秋末冬初基肥下得好，冬春两季防寒又保暖。

四、畜禽防寒防冻技术措施

寒潮来袭，为减少寒潮给畜牧业生产带来的损失，畜禽养殖场要做好防寒防冻。

1. 检查防寒设施。寒潮来临前仔细检查

畜禽棚舍门窗墙壁，加固防寒防风设施，查看增温设备运行状况，必要时增设保暖设备。

2. 调整饲喂方式。适当调增畜禽饲草料能量比例，补充抵御寒冷所需，创造条件改用温热饮水饲喂畜禽。

3. 注意通风换气。做好畜禽舍通风与保温的适度协调，选择在一天中气温相对较高的中午加大通风换气，保持舍内空气新鲜，但要防止舍温骤降。

4. 做好免疫消毒。做好畜禽疫病免疫接种和饲养环境消毒工作，提高群畜禽自身免疫力，保持棚舍环境卫生干燥。

(来源：农村大众报)

寒潮降温和注意保暖